

INFORMACIONES TAURINAS

Corridos de toros en París

A finales del siglo XVIII se celebraron en la capital francesa unos festejos taurinos muy curiosos

(Por JOSE MARIA IRIBARREN)

En la última página de la W-M, introducida por la Real Sociedad y adoptada por la W-M...

En la última página de la W-M, introducida por la Real Sociedad y adoptada por la W-M...

En la última página de la W-M, introducida por la Real Sociedad y adoptada por la W-M...

En la última página de la W-M, introducida por la Real Sociedad y adoptada por la W-M...

En la última página de la W-M, introducida por la Real Sociedad y adoptada por la W-M...

En la última página de la W-M, introducida por la Real Sociedad y adoptada por la W-M...

En la última página de la W-M, introducida por la Real Sociedad y adoptada por la W-M...

En la última página de la W-M, introducida por la Real Sociedad y adoptada por la W-M...

En la última página de la W-M, introducida por la Real Sociedad y adoptada por la W-M...

¿QUE ES UN TORO?

LA CRISIS TAURINA

Volverá una época de pasión taurina? No; la pasión taurina ha muerto...

Y, refiriéndose a como la presencia del "Lirri" en un café de provincia suscitó la curiosidad de gentes de toda clase...

Esta adoración silenciosa no va dirigida al torero, sino al milagro...

A veinte duros el tendido para ver a "Lirri", la gente de pueblo no puede satisfacer ese gustazo...

En la última página de la W-M, introducida por la Real Sociedad y adoptada por la W-M...

Quince especialidades industriales

En el Concurso de Formación Profesional Obrera

El 51A va en marcha, la realización del III Concurso Nacional de Formación Profesional Obrera...

Una novedad podemos subrayar en la participación en el concurso actual de Formación Profesional Obrera...

También en años anteriores, se establecieron pequeñas diferencias para los aprendices...

A las especialidades del año anterior se agregan este año todos los participantes...

Información nacional

CAMBIO DE TELEGRAMAS

Madrid, 14. — La Oficina de Información diplomática manifiesta que con motivo de haber sido elevadas a embajadas las representaciones mutuas de Venezuela y España...

Con motivo canje notas elevando embajada representación mutua, complázcame enviar a V. E. en nombre gobierno y pueblo español...

Recibió con especial agrado el mensaje que V. E. tuvo a bien dirigirme con motivo de la elevación a embajadas de las representaciones diplomáticas en Caracas y Madrid...

EL MINISTRO DE LA GUERRA PORTUGUES EN ESPAÑA

Orense, 14. — Acompañado de su esposa e hijos llegó a esta capital el Ministro de la Guerra de Portugal...

VUELTA EN TETUAN

Tetuan, 14. — Procedente de Tetuan ha llegado a mediodía el Alto Comisario Teniente General Varela...

SEMINA ISTAS CHINOS LLEGAN A ZARAGOZA

Zaragoza, 14. — Han llegado cuatro seminaristas chinos que, huyendo de los horrores de la guerra, fueron en avión a Roma...

IRÁN EN CAFES Y BARES

Hoy jueves, a las 11 horas de la noche, la Laureada Banda Municipal de la Ciudad, reanuda...

Belgica nos venderá material ferroviario

Lisboa, 14. — Informan de Bruselas que el ministro de Negocios Extranjeros de Bélgica ha revelado que este país venderá a vender material ferroviario a España...

HAKE TALBOT: «El ayudante del verdugo»

Novela esta de complicada trama, en que los acontecimientos se desarrollan con inusitada rapidez y en forma tal, que el lector se ve arrojado desquiciado e inverosímil...

Los que supieron ganar la guerra han malbaratado su victoria al perder la paz

Palabras del Caudillo a la guarnición de Galicia en Santiago de Compostela

Compañeros: Solamente unas palabras para contestar a las tan afectuosas de vuestro general y para deciros, una vez más, que me siento en el seno de la familia...

La colaboración de todas las fuerzas del espíritu y de la inteligencia que vuestro General me ofrece en servicio de la Patria y en leal colaboración al mando, es del máximo valor...

No esperemos las cosas de los otros, esperemos las de nosotros mismos, de la labor constante, callada y eficaz, del esfuerzo unido de los buenos españoles...

Gracias por vuestras entusiasta y leal colaboración en esta empresa y por vuestro cariño al que corresponde el mio más sincero...

Balance del Banco de España

CONTRIBUCION FIDUCIARIA: 25.339 MILLONES. Madrid, 14. — En el balance del Banco de España al 31 de agosto...

En otras partidas los créditos personales tienen un aumento de doce millones de pesetas y los créditos con garantía un descenso de 154 millones...

Los japoneses fabrican muchos juguetes

Washington, 14. — Juguetes fabricados por los japoneses están inundando el mercado norteamericano...

Festas decoraciones han sido hechas en una campaña contra la ampliación de la ley de comercio recíproco que el Estado estudia en estos momentos...

Malone afirma que los juguetes japoneses son muy baratos porque los precios controlados del Japón no están relacionados con los impuestos reales...

ALGO DIFICIL

Camberra, 14. — Es sumamente difícil obtener petróleo o gasolina de los países situados detrás del telón de acero...

Con este motivo se espera la llegada de numerosos laboratorios para su selección y distribución. Dentro de unos días se espera la llegada de dos nuevas remesas...

Pr su parte, el partido democrático cristiano apoya a su dirigente Adenauer y en unas declaraciones dadas a la prensa...

Desmantelamiento. — Efe. — El Gobierno militar británico ha advertido a la dirección de la fábrica de productos químicos Huel, que se va a iniciar el próximo lunes el desmantelamiento parcial de dicha fábrica...

Tormenta en el Atlántico. — Efe. — Reina una fuerte tormenta en el Atlántico, lo que impide las comunicaciones telegráficas y telefónicas con América y Europa...

Orejas a Manolo González

Mejilla, 14. — Primera de feria. Un toro de Andrés Ramos, de Salamanca, para Ángel Perilla, y seis de Salillo para el Vire, Aníbal Caro y Manolo González...

PERILLA logra colocar dos toros buenos y un soberbio, por de banderillas que se aplauden. El toro está huído. Dos de maxie y una pica a tierra...

EL VITO banderilla superior a sus dos toros. Al primero le hace buena mueta, sacando algunos pases buenos...

MANOLO GONZALEZ no hizo nada con la capa. En el tercio de varas se organizó una bronca fenomenal por la actuación de los picadores...

Se retiró Bombito IV. El día treinta del presente mes se celebrará en Sevilla la corrida a beneficio de la Vejez del Torero...

Se retiró Bombito IV. El día treinta del presente mes se celebrará en Sevilla la corrida a beneficio de la Vejez del Torero...

Se retiró Bombito IV. El día treinta del presente mes se celebrará en Sevilla la corrida a beneficio de la Vejez del Torero...

Se retiró Bombito IV. El día treinta del presente mes se celebrará en Sevilla la corrida a beneficio de la Vejez del Torero...

Se retiró Bombito IV. El día treinta del presente mes se celebrará en Sevilla la corrida a beneficio de la Vejez del Torero...

Se retiró Bombito IV. El día treinta del presente mes se celebrará en Sevilla la corrida a beneficio de la Vejez del Torero...

Se retiró Bombito IV. El día treinta del presente mes se celebrará en Sevilla la corrida a beneficio de la Vejez del Torero...

Conciereros de verano

Hoy jueves, a las 11 horas de la noche, la Laureada Banda Municipal de la Ciudad, reanuda...

El concierto de la SINFONIA SERIE DE GRANDES CONCIERTOS que desde el Parque de la Victoria...

El concierto de la SINFONIA SERIE DE GRANDES CONCIERTOS que desde el Parque de la Victoria...

El concierto de la SINFONIA SERIE DE GRANDES CONCIERTOS que desde el Parque de la Victoria...

El concierto de la SINFONIA SERIE DE GRANDES CONCIERTOS que desde el Parque de la Victoria...

El concierto de la SINFONIA SERIE DE GRANDES CONCIERTOS que desde el Parque de la Victoria...

El concierto de la SINFONIA SERIE DE GRANDES CONCIERTOS que desde el Parque de la Victoria...

El concierto de la SINFONIA SERIE DE GRANDES CONCIERTOS que desde el Parque de la Victoria...

El concierto de la SINFONIA SERIE DE GRANDES CONCIERTOS que desde el Parque de la Victoria...

Una buena digestión. ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Bronca a Pepe Luis. Pitos a Frasquito

Albacete, 14. — Novillada de feria. Seis de Félix Gómez, para Calerito, Aparicio y Frasquito.

PEPE LUIS regular en su primero para un pinchazo y media casi enteros (Aplausos y vuelta al ruedo, entre protestas de muchos).

LUIS MIGUEL banderilla en un pinchazo sin soltar. Media bien señalada y descabello (Aplausos).

FRASQUITO faena breve en su primero con pases por alto y en redondo. Un pinchazo, menos de media y descabello. En su segundo pases por bajo de cuatro pinchazos (Pitos).

LEA SIEMPRE MEDITERRANEO

AL CERRAR. MOVIMIENTO DE TROPAS RUSAS EN LAS FRONTERAS SEPTENTRIONALES DE YUGOSLAVIA

LIBROS. REVISTAS Y PUBLICACIONES

LES. FERIA. ados

CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE ROMA

Periodistas españoles en vacaciones

ROMA. — (Cronica de nuestro corresponsal, Alberto Crespo).
O andar por Roma en mangas de camisa, o marcharse. He aquí el dilema que se nos presenta a los corresponsales españoles de prensa en Italia cuando el termómetro señala 37° de temperatura a la sombra de los arbores del Pincio.

La idea de mostrar a las gráficas romanas nuestras resacas, nos repugnaba; de igual manera la de soporiar a pie firme el tremendo calor. No encontramos otro remedio para nuestros males que la huida; una huida por otra parte, llena de dificultades.

Ningún colega, que yo sepa, nada en la abundancia. El que más y el que menos llega al final del mes con el bolsillo flojo, si no flojísimo. Y cuando ancho, a cosa del mes siguiente.

Se trababa, pues, de huir de Roma sin que la huida desequilibrara peligrosamente el presupuesto. ¿Dónde refugiarse?

Aquí durante el verano — igual que en cualquier otro país — el aire fresco se paga caro, incluso en los lugares en que escasea. Basan unos tiempos solos de arrollo sobre los árboles y las hierbas de una campiña para que sus abrigados habitantes o bien o tripliquen el precio de toda cosa positivamente querida. Muchas veces es bastante el rumor de un viento lejano para encarecer la vida en pueblos espasmodicamente abarrotados por el sol. Y si además se pretende encontrar aire fresco abundante y barato a dos horas de tren de Roma, la pretensión resulta ridícula. Pedir tal cosa es como pedir golterías. Pero, precisamente, golterías pedían mis colegas.

Desde el primer momento González Alonso y yo habíamos decidido quedarnos en Roma, al por ser feliz poseedor de una terraza sobre una casa de diez pisos — de la que más adelante me ocuparé — y gozar porque tenía asegurados en agosto diez días en Venecia para humedecer mis carnes en el Adriático.

Sin embargo, tuvimos que movernos. ¿Quién en caso contrario iba a encontrarse un refugio contra el calor al poeta Dionisio Ridruejo?

Todos sabemos cómo es un año los poetas; apenas sirven para nada práctico. Y mucho menos, por supuesto, para encontrar una casa situada, precisamente, a seleccionados metros sobre el nivel del mar. Ni una mas ni uno menos.

En volando lo sacamos un domingo de Roma y nos fuimos con el auto a los Abruzzos. (Todavía no he logrado explicar el por qué los periodistas españoles eligieron este verano los Abruzzos, justamente la parte que se ve cruzada por tres ríos: el Liri, el Aniene y el Tíber). Como quien no quiere la cosa, llegamos a Tagliacozzo. Y allí principian las dificultades, porque ninguna casa le venía a nuestro poeta a la medida. La primera, notable en paisaje y suspenso en comodidad. Al revés la segunda. La tercera, cara. Llena de moscas la cuarta. Así vimos en media mañana que Tagliacozzo no hospitaría a Dionisio Ridruejo.

Subimos después a otro pueblo: Capadocia. Demasiado alto. Nos descolgamos hasta Scurolo: demasiado bajo. Medio día perdido.

Al fin, motidos y descorazonados, llegamos de milagro a Rieti donde pueblo ni alto ni bajo, ni frío ni caliente, a setecientos metros justos sobre el nivel del mar.
Su nombre indica, o debiera indicar, la existencia de un río de aguas frías. Sin embargo, el río no aparece por ninguna parte. Quien tenga ganas de mojarse el pellejo debe usar la regadera — el cubo o darse una caminata de doce kilómetros hasta el Aniene.

Écho allí el poeta Ridruejo en la curva de una ladera pedregosa. Una casa para no vivir a la intemperie, media docena de árboles frutales, unos arbores y unas matas de dalias con fortísima tendencia a escasear.

No fue cosa de poco más o menos el llegar a la firma del contrato. El camino estaba lleno de dificultades. Por ello, cuando llegó la hora de firmarlo, a todos sus amigos se nos quitó gran peso de encima.
El Dott. Commendatore Avvocato X. por una parte, y el Grande Ufficiale Dottore Dionisio Ridruejo, por otra, se comprometieron a...
¡Dios mio! a cuántas cosas inútiles se comprometieron! Escribe el contrato la suerte de obligaciones para Ridruejo; desde la absoluta prohibición de cortarle las barbas a los macizos de boj hasta todo lo que la más rica imaginación pueda prever.

Sus derechos son también importantes. Tiene derecho a coger gratis todas las ciruelas, manzanas, peras e higos que quiera. Lo malo es que los ciruelos, manzanos y perales que un buen día plantó el Commendatore Dott. Avvocato X. en su Villino "Primo Sole" — que así se llama porque al parecer le da el primer sol de la mañana, y no años días que también le dan todos los demás — no fructifican, y los higos, abundantísimos en los dos huertos del jardín, se resisten tenazmente a madurar.

De la misma manera tiene derecho Dionisio Ridruejo, y en esto hizo hincapié el Commendatore Dottore Avvocato X. a la luz del sol de la luna y de las estrellas, la contemplación de seis altas, plateadas, prodigiosas almas y a otras minucias del mismo estilo. Todo sine pecunia.

Se llega al Villino "Primo Sole" — también podría llamarse "El Inno Luna", y a nadie le extrañaría — por

una carretera serpenteante y llena de piedras tan gruesas como el puño. Algunas espesas zarzamoras crecen en sus orillas; zarzamoras resacas, polvorientas, tan absolutamente privadas de fruto que se les debían caer las espaldas de vergüenza.

El jardín de Ridruejo da sobre este camino pedregoso que lleva

hasta Rieti. Situado medio kilómetro más abajo. Por el paseo nuestro poeta mirando con ojos atentos las lejanas montañas, los verdes bosques y las nubes purpura que al atardecer dan al aire un color indescriptible.
En sus ratos de ocio, escribe.

(Continuará.)

DESDE WASHINGTON

ELOGIOS AL CARACTER ESPAÑOL

El redactor diplomático de «Star» cuenta sus impresiones a millares de lectores yanquis

WASHINGTON, 14. — (CRONICA TELEGRAFICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Siempre alerta a los acontecimientos españoles, el redactor diplomático de «Star» de esta capital, Constantino Brown, dedica su artículo de hoy a la decisión del Brasil de enviar Embajador a Madrid, que por constituir aquella nación el eje de la política americana en Iberoamérica, tenía que producir aquí la consiguiente repercusión. En su extenso comentario, Brown analiza la decisión brasileña desde sus orígenes en la ONU, llegando a la conclusión de que el tener plenas representaciones diplomáticas en España tras las elecciones en Mayo deja de ser un asunto concerniente a aquella organización para convertirse exclusivamente en materia de opinión individual de cada país, quedando éstos libres de hacer su voluntad.

Interpretándolo dentro del mayor legalismo y entendiendo que la negativa de Washington a enviar Embajador a Madrid ya no se basaba en la resolución de la ONU, de 1946, el Brasil, soberanamente, igual que Venezuela y otras naciones iberoamericanas, traza sus propias relaciones diplomáticas con España.

El turismo español, por su parte recibió hoy también la valiosísima y cordialísima colaboración propagandística con un extenso artículo desde Madrid publicado en centenares de periódicos americanos, por Henry Mac Lemur, uno de los más leídos columnistas cotidianos aquí, que se manifiesta tan sorprendido como abrumado por la gentileza del pueblo español, Mac Lemur que conoce muchos países de los varios continentes, al llegar ahora por primera vez a nuestra Patria, proclama, entusiasmado, que el nuestro es el pueblo más agradable que haya visto y que ante todo no puede menos de instar una ayuda económica americana para nuestra nación, aunque España no tiene actualmente ningún pacto con Norteamérica, por la forma en que ahí se trata a los americanos, éstos se consideran sus mejores amigos, resultando abrumadora la forma en que cada español auxilia a todo extranjero abandonando para ello incluso sus propios quehaceres y acompañándole, aunque sea varias calles, para orientarle.

"Falta la primera ocasión en que nos hayamos tropezado con un español incorrecto y la honradez del pueblo con los visitantes es tal que nos deja anonadados", comenta Mac Lemur. Si en un establecimiento damos dinero de bolsillo, corren a devolvernoslo. Si damos propina, nos lo agradecen, pero si nadie nos echa miradas fulminantes y hasta el más humilde obrero da lecciones de cortesía. El extranjero no es asediado por el mercado negro, como prácticamente ocurre en el resto del globo y aunque sea magistralmente tras una guerra civil seguida por una guerra mundial, los españoles se las ingenian para ofrecer un aire de bienestar general por superficial que pueda ser. Hay transportes abundantes aunque los vehículos sean antiguos y el auto en que rodamos, aunque del modelo 1926, está príido, como una joya; los asientos cubiertos por bordados.

Como estas impresiones de Mac Lemur caracterizan las de cuantos últimamente han visitado nuestra Patria, la temporada actual está constituyendo un inapreciable valor para años futuros, con ese descubrimiento maravilloso de España, que en lo geográfico, espiritual y humano el turismo internacional está llevando a cabo.

LORENZO GARZA

LISTA DE SUCESOS

ATRACAN A UN CONTABLE EN MARSELLA

Marsella, 14. — El contable principal de un almacén de pescado a la calle Villanueva, llamado Mario Pailho, ha sido atracado hoy al mediodía cuando entraba en el portal de su domicilio. Uno de los atracadores llevaba un bastón blanco y fingió ser ciego, mientras que su acompañante representaba el papel de lazarrillo. Cuando el contable se disponía a darle una limosna, el falso ciego le dio un golpe en la cabeza con el bastón mientras su lazarrillo sacaba una pistola. Después de robarle una cartera de mano se dieron a la huida. La cartera no contenía más que documentos de identidad y negocios.—Efe.

MUJER ELECTROCUTADA

Chicago, 14. — La señora Eleanor Kubick, de 35 años de edad, ha muerto electrocutada al caer dentro del baño el pequeño aparato de radio que escuchaba mientras se bañaba. — Efe.

NINEROS SE FULTADOS

Berlín, 14. — 19 mineros fueron sepultados a consecuencia del derrumbamiento de una galería en una mina de uranio de la zona socialista alemana, dice el periódico "Sozialistische" de esta capital. Otros ocho trabajadores que padecían ser rescatados en el mismo pozo fueron obligados por la policía rusa a firmar un documento según el cual prometían conservar el secreto del accidente añade el citado diario. — Efe.

SEVILLA VITorea AL REY ABDULLAH

(Viene de la primera.)
desfile de potros y yeguas de puro sangre árabe. Familiares del propietario de la finca atendieron a muchos que, a través de su intérprete, hizo numerosas preguntas interesándose por conocer cuanto su relación con la crianza en Andalucía de los caballos árabes.
Cerca de las nueve de la noche el soberano de Jordania y su comitiva se reintegraron al hotel. El público se reinstaló delante del edificio le reiteró sus manifestaciones de simpatía y entusiasmo. — Cifra.

La dimensión del genio político

por Jaime Mes

RESULTA cautivadora la predilección apasionada con que Plutarco, con su peculiar y ágil estilo narrativo, relata y compara las vidas de los héroes griegos y romanos. Esas páginas subyugantes de las "Vidas paralelas" ganan al lector hacia aquel admirable sentido de la gloria del hombre de la antigua Roma, como ganaron a Napoleón, según Emil Ludwig, apasionado, estudioso y devoto admirador de ese sentido de la existencia que hizo imperial y señora del mundo, a la fundación de Rómulo y Remo y fuerzan a intentar conocer al detalle la biografía de una cuantas figuras romanas centrales, entre las que Julio César, según una biografía novelada de Mirko Jelusich, nos ha parecido la más ejemplar y vigorosa.

Leendo esta historia y conociendo esa vida prodigiosa, salta a la vista una realidad cada día más avasalladora y más digna de ser tenida en cuenta: la dimensión excepcional del genio político, su superioridad sobre toda otra genialidad. En España, donde tanto se ha desacreditado y descreditado a los políticos, conviene cantar y contar cómo el genio político, llámesle Julio César o cualquiera de los nombres que hoy vienen a la boca de todos — o el nombre, pues tal vez no entran muchos en la lista — es el único que da finalidad, contenido y grandeza a las grandes acciones colectivas, a los sucesos y acontecimientos que remueven cada generación y que sólo por el genio político son utilizados para sus fines o interpretados debidamente, en tanto que las otras gentes contemplan los hechos sin saberlos coordinar, sin dar con la explicación de sus objetivos.

Julio César es un ejemplo maravilloso en este aspecto. Para muchos, sobre todo para los que creen que el tiempo no está para historias y menos si se remontan a casi dos mil años atrás. César es un caudillo militar más o menos afortunado. Y en realidad el conquistador de las Galias llega a ser jefe en la guerra pura y exclusivamente en función de su obsesión política, de su aspiración por construir una Roma distinta a aquella blanda y licenciosa en que había venido a parar la admirable República. En aquellos tiempos sólo las legiones de fieles veteranos eran un instrumento adecuado para la conquista del poder; César lo sabe y como quiere el poder, aspira al consulado, lo consigue y marcha a las Galias. Cuando su caballo moja las pezuñas en el Rubicón, no es César un militar que se mezcla en la política, sino un gran genio político que después de recorrer el entonces impredecible camino de la milicia, vuelve al punto de partida o se acerca al objetivo de su ambiciosa tarea, que no ha olvidado un solo día y a la que ofrenda todas sus batallas, todas sus jugadas estratégicas, siempre con una intención política final: ampliar la influencia romana con vistas a la construcción de un vasto Imperio. Cuando explica a Mario su plan político, César más que un hombre ambicioso de batallas es un ansioso de la incorporación de pueblos a ese núcleo central que es Roma, no para su explotación sino para fortalecimiento del propio espíritu romano, de esa idea imperial que el concebido con todo el universalismo posible en aquella época.

Una interpretación muy arbitraria de la historia ha marginado al César político, lo que destruyeron. Pensemos en que lo grande, lo fuerte no es precisamente lo que más persiste en el reino animal. El icnosaurio y el mastodonte y el iguandonte y el diplocodus dejaron de existir ya en lejanos periodos, mientras que la sucia cucaracha cuyos parientes ya vivían en la misma húmeda y tibia edad, persisten abundantemente en el mundo. El mamut, que el hombre conoció, no es más que un fósil. Hasta el elefante escasea, y los poderosos animales de las selvas han de ser protegidos por leyes venatorias para no ser raídos. Lo grande fenice. Lo diminuto prospera prodigiosamente y continúa siendo, sin que se compruebe que ninguna prevención — sino, al contrario, ayuda — existe contra él en la Naturaleza.

Acaso un día sobre la costra de la tierra, la vida no sea más que un zumbir de ávidos enjambres y un arrastrarse de repugnantes bichitos entre la materia orgánica descompuesta en el suelo.
Las moscas son hoy una plaga asquerosa y universal. No nos damos cuenta del flagelo que representan, precisamente por que estamos habituados a ellas, pero si el hombre se decide a defenderse y, por ventura, halla los difíciles medios necesarios, llegará un día en que se asombre y se espante de que sus antepasados hubiesen podido resistir la convivencia con ese insecto, vehículo de los más mortíferos virus, que se posa en nuestros alimentos y en nuestra piel, que entorpece nuestro trabajo, que zumba y pica y se detiene en las cuartillas o en el libro, frotándose las patitas, en verdad para allegarlas de polvo microbiano pero, en apariencia, para dar a entender:
— Como me divierte con fastidiarme, hombre estúpido!
"O Século" afirma que, con las insecticidas descubiertas durante la guerra, en Portugal se han formado éxitos contra las moscas. No comaríamos semejante optimismo. La guerra contra las moscas no tiene más efecto que el de una escaramuza si la emprendo una ciudad o una comarca o una nación. Ha de ser el hombre contra las moscas: todos los hombres del mundo contra las moscas del mundo. Hay que educar a la humanidad en esa repugnancia y en ese deber. Quizás muchos males rivales causados se ignoran están larvados en la trompa de tales insectos.

Debemos enseñar al niño "Oligia" la mosca, porque es también un medio para cumplir la divina ordenación de "Ama a tu prójimo".

ultima HORA

PROXIMA CONFERENCIA DE GRAN BRETANA

Londres, 14. Gran Bretaña convocará posiblemente a una conferencia de sus diplomáticos técnicos en asuntos de los Balcanes, según se revela en los círculos diplomáticos. Añaden que en esta conferencia, extraordinaria se tratará de exponer a las fuerzas de tendencias nacionalistas en los países balcánicos, así como los movimientos "hitleristas" fuera de Yugoslavia. Se espera para adoptar una decisión final sobre esta conferencia al regreso de Bevin de Norteamérica. — Efe.

TRISHAW SUS CONSULTAS
Copenhague, 14. — Los ministros de Asuntos Exteriores, de Dinamarca, Noruega y Suecia y el Ministro de Islandia en esta capital han terminado sus consultas que duraron dos días, sobre los problemas de intereses escandinavos que serán presentados en la próxima asamblea General de las Naciones Unidas.

El bevin comunicado facilitado al término de las reuniones dice que los cuatro países han acordado la política común a seguir en dicha Asamblea General y que el problema de los refugiados escandinavos en el sur de Schwetia es de interés común a las naciones escandinavas. — Efe.
MANIFIESTO DEL PRESIDENTE DE COLOMBIA AL PAIS
Bogotá, 14. — El presidente Ospina Pérez, ha dirigido un manifiesto al país, pidiendo la pacificación nacional mediante un acuerdo entre el partido liberal y el partido conservador. Consta el manifiesto de 600 palabras, y en él dice el presidente colombiano: "Continuare dictando órdenes para que se mantenga el respeto, la paz y el orden en toda la nación". — Efe.

EXTREMADA VIGILANCIA EN BUDAPEST
Londres, 14. — Existe una atmósfera de nerviosismo y recelo en la capital húngara, según el correspondiente del Times en Budapest. Ello es debido, añade, al juicio que se sigue contra el exministro Rajk, acusado de conspirar contra la seguridad de su país. Se ha establecido una severa vigilancia contra todo elemento extranjero, residente en esta ciudad, desde que los comunistas han sido advertidos que las potencias occidentales van a iniciar un plan de ataque contra el partido nazista, desde el interior del país, añade el citado correspondiente. — Efe.

Washington, 14. — El ministro soviético Vichinsky, posiblemente tratará de poner fin al apoyo occidental al mariscal Tito, ofreciendo, a cambio, concesiones en otros aspectos de la guerra fría, a sus colegas de las otras grandes potencias, según funcionarios bien informados de los Estados Unidos. — Efe.

Washington, 14. — El Presidente Truman ha nombrado al general Anthony C. McVul, jefe de la división química del Ejército en el puesto del general Albert Waitt, a quien se ha destituido de su cargo debido a la acusación del Senado de que percibía cantidades a cambio de su influencia en los círculos oficiales. — Efe.

Washington, 14. — Se anunció que en las diez primeras semanas del año fiscal que comenzó en 1 de julio, el déficit de la hacienda norteamericana asciende a 3.304 millones de dólares. — Efe.

Washington, 14. — El Presidente Truman ha nombrado a Stanton Griffith nuevo embajador de los Estados Unidos en la Argentina, en sustitución de James Bruce. Antes de tomar posesión de su cargo, el nombramiento tiene que ser confirmado por el Senado. — Efe.

Variedades

LA MATA-HARI AMERICANA SE METER EN UN CONVENTO

HASTA hace muy poco tiempo, Elisabeth Benley era una americana vulgar, descañonada, que en esta conferencia, extraordinaria se tratará de exponer a las fuerzas de tendencias nacionalistas en los países balcánicos, así como los movimientos "hitleristas" fuera de Yugoslavia. Se espera para adoptar una decisión final sobre esta conferencia al regreso de Bevin de Norteamérica. — Efe.

Remington afirma no haber formado nunca parte de ella red y las cosas quedaran así, pero la "Mata-Hari" americana como comparecía a la prensa, reiteró sus acusaciones por la televisión. Remington la acusó de dilación, reclamando a Elisabeth Benley la estación de radio y la responsabilidad de la emisión, una suma de 100.000 dólares a título de indemnización, siendo entonces cuando ella lo escandalizó.

Los esfuerzos conjuntos de la parte civil y de la prensa para acabar por esclarecer el misterio, anunciando que Benley se retiraba al convento de Saint-Regis en Nueva York. La antigua espía, afirmada, se había convertido a la religión católica y estaba a punto de hacerlo. Los amigos de Benley como le muestran esta historia interesada, precisando, incluso, que la conversión se había realizado ya. Monseñor Fulla Sheen dirigió los primeros pasos de la ex comunista en las vías de rehabilitación.

La confirmación de la conversión no pudo ser obtenida, continuando entre tanto el juego del escándalo entre Miss Benley y Remington. El abogado de éste, Richard C. Green, declaró que "las actividades religiosas de Miss Benley no la ponían al abrigo de una acción legal", lo que cuanto a los amigos de la primera, dejaron entender que un célebre abogado se encargaría de la cuestión y se encargaría el desatino de Remington.

Cualquiera que sea el resultado del duelo Remington-Benley, la opinión americana y especialmente la opinión femenina, se abasora ante la novela de amor que parece ser base de los tan famosos escándalos de la antigua espía. El jefe de red soviético de que es miembro Miss Benley era un ruso llamado Jacob Golov, que murió en 1945. Elisabeth le sustituyó, sin duda, más por fidelidad a sus límites que por convicción política, ocurriendo, por lo visto, que los soviets se percataron de esta complejidad de sentimientos, tanto más cuanto que "pidieron" a Elisabeth Benley que fuera a cumplir una estancia soviética.

Desde entonces, según ha declarado ella a las autoridades americanas, dan sus primeros escrupulos. Hasta aquí momento, explica ella, "no pensábamos en traicionarnos". — A. I.

El enemigo innumerable

(Viene de la primera.)

que los insectos que elaboran veneno y transportan microbios, los destruyan. Pensemos en que lo grande, lo fuerte no es precisamente lo que más persiste en el reino animal. El icnosaurio y el mastodonte y el iguandonte y el diplocodus dejaron de existir ya en lejanos periodos, mientras que la sucia cucaracha cuyos parientes ya vivían en la misma húmeda y tibia edad, persisten abundantemente en el mundo. El mamut, que el hombre conoció, no es más que un fósil. Hasta el elefante escasea, y los poderosos animales de las selvas han de ser protegidos por leyes venatorias para no ser raídos. Lo grande fenice. Lo diminuto prospera prodigiosamente y continúa siendo, sin que se compruebe que ninguna prevención — sino, al contrario, ayuda — existe contra él en la Naturaleza.
Acaso un día sobre la costra de la tierra, la vida no sea más que un zumbir de ávidos enjambres y un arrastrarse de repugnantes bichitos entre la materia orgánica descompuesta en el suelo.
Las moscas son hoy una plaga asquerosa y universal. No nos damos cuenta del flagelo que representan, precisamente por que estamos habituados a ellas, pero si el hombre se decide a defenderse y, por ventura, halla los difíciles medios necesarios, llegará un día en que se asombre y se espante de que sus antepasados hubiesen podido resistir la convivencia con ese insecto, vehículo de los más mortíferos virus, que se posa en nuestros alimentos y en nuestra piel, que entorpece nuestro trabajo, que zumba y pica y se detiene en las cuartillas o en el libro, frotándose las patitas, en verdad para allegarlas de polvo microbiano pero, en apariencia, para dar a entender:
— Como me divierte con fastidiarme, hombre estúpido!
"O Século" afirma que, con las insecticidas descubiertas durante la guerra, en Portugal se han formado éxitos contra las moscas. No comaríamos semejante optimismo. La guerra contra las moscas no tiene más efecto que el de una escaramuza si la emprendo una ciudad o una comarca o una nación. Ha de ser el hombre contra las moscas: todos los hombres del mundo contra las moscas del mundo. Hay que educar a la humanidad en esa repugnancia y en ese deber. Quizás muchos males rivales causados se ignoran están larvados en la trompa de tales insectos.



Un alto en el camino... PIDA
con agua o hielo
MARIE BRIZARD

Londres, ha cenado para la...
Ah...
EL SE...
Va a con...
relacione...
Y se...
NUEVA Y...
DE LA AGE...
CARRAN HA...
DEL "QUEEN...
TRES SEMA...
POR MC. CAR...
SOBRE LAS...
LIZACION DE...
ENTRE ESTA...
FACTIBILID...
AMERICANO...
Minutos...
ry", el sen...
do a su vi...
siempre sus...
que se pue...
Como pre...
pervision de...
el senador...
Alemania, B...
además de...
Otros sen...
en el mism...
El senado...
de su...
La c...
exam...
Lake Suc...
agencia Efe...
anoche por...
mento de Es...
de que la c...
minada con...
segunda con...
entre el Se...
y el Secret...
Bevin, ha d...
los medios...
Washington...
de van lle...
a tomar p...
la ONU.
Se ind...
sita de la...
era un nu...
mático que...
y Gr...
será muy d...
abierto ad...
fases en los...
tareas en au...
En opin...
aquí, mient...
sus Depart...
manejaron...
mática con...
mantenido...
sencia de...
modific...
cuestión de...
americano...
en el exam...
los dos Mi...
normaliz...
entre Bra...
miendo por...
oficial del...
Ext...
la visit...
Nueva Y...
agencia Efe...
DE...
EL...
VA A AN...
AMIENTO...
Paris, 15...
francesa...
lado de...
de dólares...
bras este...
dos nuev...
dos Unid...
para Yug...
ASTU...
Nueva Y...
han ven...
sticia y...
program...
a cosa...
canec...
no rec...
COM...
Libro...
Libro...
OJorn...
a su...